2° Basico Matematicas

SUMA

e Ejercicios

1. Resuelva los siguientes problemas completando el espacio sefialado:

)| (Corto 5 manzanas 9 manzanas en Hay en total
del arbol. la bolsa, manzanas
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Margue la operacidn que permite encontrar la cantidad de manzanas que hay en total,

[a} 9+5 ] [ b) 5+6 ] [c} 10+3 ]
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b [Tenga 19 galletasJ [ Tengo 6 galletas ]

e

Margue la operacidn que permite encontrar la cantidad de galletas que hay en total,

(@ 1246 | | b 10+6 ) 19+6
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ﬁ‘engo 9 quequitosJ [ Compro 22 J Tengo ahora......
quequitos mas quequitos en total
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Marque la operacién que permite encontrar la cantidad de queques que hay en total,
2 20+3 | b) 22+9 ¢) 22+2
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2. Complete en el espacio sefalado y luego escriba la frase numeérica.
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( Hay 9 huesos ] [Tengo 7 huesos J Tenemos .......
huesos en total
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Escriba la operacién que permite encontrar la cantidad de huesos que hay en total

b) r[ Hay 11 palitos | ( I:rl}go 9 pa‘litos] [Temos V palitos ]\
g |94

) :
Escriba la operacidn que permite encontrar la cantidad de huesos que hay en total
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3. Calcule las siguientes adiciones:

94+8= 9s+5= 4+9= 3+29= 29 + 4 =

7+9= 19+3= 39+3= 29+5= 39+5=




Respuesta

9+5

19+6

22+9

9+7=16
11+9=20

17 14 13 32 33
16 22 42 34 44




